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Ένα ειδικό πρόγραμμα περιήγησης, που έχουμε διαμορφώσει ύστερα 

από  μεγάλη  επιτόπια  έρευνα  και  στο  οποίο  έχουμε  περιλάβει  ειδικές 

επισκέψεις για να γνωρίσουμε την ιρλανδέζικη κουλτούρα, την ιστορία 

και  τον  τρόπο  ζωής  των  κατοίκων.  Ένα  πρόγραμμα  που  θα  σας 

συναρπάσει για την πληρότητά του, αλλά και για την διείσδυσή του 

στην Ιρλανδία.  

Tο πρόγραμμα αυτό δίνει έμφαση στο Δουβλίνο ώστε, μεταξύ άλλων, 

να απολαύσουμε και την υπέροχη νυχτερινή του ζωή.  

Πολλές  από  τις  ειδικές  επισκέψεις  αναφέρονται  στο  πρόγραμμα  και 

άλλες όχι, σας τις φυλάμε για έκπληξη!  

 

Το ταξίδι μας περιλαμβάνει:  

➢ Το ανεξάρτητο κράτος της Δημοκρατίας της Ιρλανδίας, καθώς και 

τη Βόρεια Ιρλανδία, που ανήκει στο Ηνωμένο Βασίλειο.  

➢ Εξαιρετικές, απευθείας πτήσεις προς και από Δουβλίνο.  

➢ Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Δουβλίνο για να έχετε και ελεύθερο 

χρόνο να απολαύσετε την Ιρλανδική πρωτεύουσα. 

➢ Επίσκεψη σε ένα από τα πιο διάσημα αξιοθέατα της Ιρλανδίας, 

τους Βράχους του Μοχέρ, που κόβουν την ανάσα με την 

επιβλητικότητά τους! 

➢ Διανυκτέρευση και εξερεύνηση του Μπέλφαστ, της 

πρωτεύουσας της Βόρειας Ιρλανδίας.  

➢ Επίσκεψη στο διάσημο Μονοπάτι του Γίγαντα. 

➢ Διαμονή  στο  ιστορικό  Ντέρι,  πόλη  που  διαδραμάτισε  τεράστιο 

ρόλο κατά τη διάρκεια των Troubles. 

➢ Επίσκεψη σε αποστακτήριο ουίσκι. 

➢ Πλήρη γύρο της Ιρλανδίας και όχι επισκέψεις μόνο σε ένα τμήμα 

του νησιού 

➢ Προσοχή: Οι φόροι των πόλεων και των ξενοδοχείων καθώς και 

τα φιλοδωρήματα περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν 

πληρώνονται τοπικά, όπως συμβαίνει συνήθως. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ιρλανδία 

✓ Το πληρέστερο πρόγραμμα 
περιήγησης της Ιρλανδίας στην 
ελληνική αγορά, με το 
ανεξάρτητο κράτος της 
Δημοκρατίας της Ιρλανδίας, 
καθώς και τη Βόρεια Ιρλανδία, 
που ανήκει στο Ηνωμένο 
Βασίλειο. 

✓ Με δύο (2) διανυκτερεύσεις και 
περιήγηση στο Δουβλίνο για να 
το γνωρίσουμε και να το 
χαρούμε, όπως του αξίζει!  

 

Η Ιρλανδία, η χώρα των Κελτών, είναι 
ένα  μικρό  νησί  με  μεγάλη  γοητεία, 
που αναγκάζει τον επισκέπτη να 
μιλήσει στον υπερθετικό βαθμό, έστω 
και  αν  είναι  μια  από  τις  μικρότερες 
χώρες  στην  Ευρώπη:  θα  ακούσετε 
σίγουρα  ότι  η  Ιρλανδία  είναι  η  πιο 
πράσινη χώρα που μπορεί να δει 
κανείς,  έχει  τους  πιο  φιλόξενους  και 
φιλικούς ανθρώπους που μπορεί να 
συναντήσει κανείς και έχει τις 
περισσότερες παμπ με την πιο ωραία 
μπύρα που μπορεί να πιει κανείς. 

Ωστόσο, τα θέλγητρα της Ιρλανδίας 
είναι πολύ περισσότερα και 
διαφορετικά από το δεδομένο και 
ορατό  πράσινό  της.  Είναι  μια  χώρα 
με τεράστια ιστορία, με προϊστορικά 
μνημεία, αλλά και πολύ έντονη 
πολιτική και κοινωνική δράση, μια 
χώρα με πατριώτες και μνημεία 
αφιερωμένα σ΄ αυτούς παντού, αλλά 
και με μια πολύ δυναμική και 
γοητευτική πρωτεύουσα, το 
Δουβλίνο. 

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ταξίδι  με  εκατοντάδες  ευχαριστημένους  ταξιδιώτες.  Ταξίδι  σε  έναν  τόπο  γεμάτο  αρχαίους 

μύθους και θρύλους, καταπληκτικά τοπία, κέλτικη φύση και φιλόξενους κατοίκους. Σχεδιάσαμε ένα 

πρόγραμμα στην Ιρλανδία, έτσι όπως της αξίζει: έναν πραγματικό γύρο της χώρας, ενάντια στην 

επιδερμική  αντιμετώπιση  των  προγραμμάτων  της  αγοράς.  Ταξίδι  για  όλα  τα  γούστα,  για  άγριας 

ομορφιάς χερσονήσους στα νοτιοδυτικά του νησιού, για μελαγχολικά, βραχώδη τοπία, λίμνες και 

γραφικές πόλεις στη δυτική ακτή, ιστορία, αρχιτεκτονική και πολιτισμό στο «ζωντανό» 

Δουβλίνο, όμορφες ακτές, κάστρα, περίτεχνους κήπους και γαλήνια γοητεία των λιμνών στο νότιο 

κομμάτι.  

Όπου  όμως  και  να  πάτε,  θα  βρείτε αμέτρητες  pubs  με παραδοσιακή  ιρλανδική  μουσική.  Όλα  τα 

παραπάνω  μπορείτε  να  τα  ζήσετε  με  αυτόν  τον  εμπεριστατωμένο  γύρο  του  νησιού  και  όχι  με 

ημερήσιες  εκδρομές.  Δεν  είναι  τυχαίο  ότι  είναι  το  μόνο  πρόγραμμα  με  διαμονή  ακόμα  και  στο 

εκπληκτικό, ιστορικό και ζωντανό Μπέλφαστ! 

✓ Επισκεφθείτε την πολυτάραχη πρωτεύουσα της Βόρειας Ιρλανδίας, το Μπέλφαστ, μια 

πραγματικά πόλη-έκπληξη. 

✓ Ανακαλύψτε «Το Μονοπάτι του Γίγαντα», ένα σπάνιο γεωλογικό φαινόμενο με 40.000 κίονες 

από βασάλτη εξαγωνικού ως επί το πλείστον σχήματος.  

✓ Περπατήστε στα άθικτα μέχρι σήμερα τείχη της ιστορικής πόλης Ντέρι, της μόνης 

περιτειχισμένης πόλης της Ιρλανδίας.  

✓ Θαυμάστε τους φοβερούς βράχους του Μοχέρ που ελίσσονται μέσα στην άγρια θάλασσα. 

✓ Θαυμάστε το Αββαείο Κίλεμορ, ένα μοναστήρι Βενεδικτίνων του 1920! 

✓ Γνωρίστε την πανέμορφη πρωτεύουσα της Δημοκρατίας της Ιρλανδίας, το Δουβλίνο, και πιείτε 

μια μπύρα Guinness σε κάποια από τις 1.000 παμπ της πόλης. 

✓ Απολαύστε το περίφημο κάστρο Μπάνραττι του 1425, και το γραφικό χωριό που το περιβάλλει. 

 



 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Αριθμός  
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα Άφιξης 

Α 3630 02/04/2025 ΑΘΗΝΑ – ΔΟΥΒΛΙΝΟ 07:35 10:00 

Α 3631   09/04/2025 ΔΟΥΒΛΙΝΟ – ΑΘΗΝΑ 10:55 16:55  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δουβλίνο: Η πόλη που δεν κοιμάται ποτέ 
Αν έχετε διαβάσει Τζέιμς  Τζόυς, θα έχετε πάρει μια πρώτη γεύση για το Δουβλίνο. Αν όχι, 
αφήστε τις αισθήσεις σας να σας ταξιδέψουν σε μια πόλη που δύσκολα θα ξεχάσετε...  

Η γραφική πρωτεύουσα της Ιρλανδίας μετρά πάνω από χίλια χρόνια Ιστορίας, με ένα μέρος 
της  πλούσιας  πολιτιστικής  της  κληρονομιάς  να  βρίσκεται  αποτυπωμένο  στους  δρόμους 
της:  κτίσματα  γεωργιανής  και  βικτοριανής  αρχιτεκτονικής,  καλοδιατηρημένα  ιρλανδέζικα 
σπίτια  με  χρωματιστές  πόρτες  και  παράθυρα  που  σπάνε  τη  μονοτονία  του  συνήθως 
γκρίζου ουρανού, κάστρα και επιβλητικοί καθεδρικοί ξεπροβάλλουν στις όχθες του ποταμού 
Λίφεϊ, που διαπερνά την πόλη.  

Το  Δουβλίνο  διαθέτει  σπουδαία  παράδοση  στο  χώρο  των  γραμμάτων,  ως  γενέτειρα 
σπουδαίων λογοτεχνών όπως οι Τζέιμς Τζόυς, Ουίλιαμ Μπάτλερ Γέιτς, Τζορτζ Μπέρναρντ Σο 
και Σάμιουελ Μπέκετ.  

Αν και μεγάλο σε ηλικία, είναι πολύ νέο στην... ψυχή. Με το μέσο όρο ηλικίας των κατοίκων 
του να είναι κάτω των 30 ετών, είναι φυσικό να ανθεί εκεί η νυχτερινή ζωή. 

Η πιο δημοφιλής περιοχή, με δεκάδες ζωηρές παμπ και εστιατόρια, είναι η Temple Bar, μια 
καλοδιατηρημένη μεσαιωνική συνοικία με λιθόστρωτα σοκάκια και σημαντικά πολιτιστικά 
κέντρα. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FREE DERRY / Η ταραγμένη ιστορία μιας πόλης 
Στα τέλη της δεκαετίας του ‘60 μια λαϊκή εξέγερση ξέσπασε σε μια μικρή πόλη της Βόρειας Ιρλανδίας. Οι 

κάτοικοι έδιωξαν την τοπική αστυνομία και τις αρχές της πόλης και ανέλαβαν οι ίδιοι τη διοίκηση της πόλης. 

Η πόλη ήταν το Ντέρι: για 3 ολόκληρα χρόνια, ένα μεγάλο μέρος της πόλης ήταν γνωστό ως «Ελεύθερο 

Ντέρι» (Free Derry), μια περιοχή που για το διάστημα αυτό δεν αποτελούσε πλέον μέρος του Ηνωμένου 

Βασιλείου, μια «no go» περιοχή, όπου ούτε ο ίδιος ο βρετανικός στρατός δεν μπορούσε να εισέλθει.   

Η λαϊκή αυτή εξέγερση ξεκίνησε από τη συνοικία Bogside, κάτω ακριβώς από τα τείχη της πόλης, και αφορμή 

ήταν  οι  επί  μακρά  σειρά  ετών  διακρίσεις  εις  βάρος  των  καθολικών  κατοίκων  της  πόλης.  Ολόκληρη  η 

Ιρλανδία άλλωστε είναι κατά συντριπτική πλειοψηφία καθολική, εκτός από τις περιοχές όπου μέσα στους 

αιώνες εγκαταστάθηκαν Βρετανοί άποικοι, από την Αγγλία και τη Σκωτία.  

Η Ιρλανδία υπήρξε η πρώτη αποικία της Βρετανίας. Στις αρχές του 20ου αι. ωστόσο η κεντρική και νότια 

Ιρλανδία απέκτησαν την ανεξαρτησία τους (έπειτα από πολλούς και αιματηρούς αγώνες). Η απάντηση της 

Βρετανίας ήταν να χωρίσει το ιρλανδικό έθνος και να κρατήσει τον Βορρά υπό τη δικαιοδοσία της. Στον 

Βορρά,  οι  προτεστάντες  απόγονοι  των  Βρετανών  εποίκων  θεωρούσαν  τους  εαυτούς  τους  αμιγώς 

Βρετανούς, ενώ οι αυτόχθονες Ιρλανδοί, καθολικοί το θρήσκευμα, απέρριψαν τον διαχωρισμό πιστεύοντας 

σε μια ενωμένη Ιρλανδία.  

Για να εξασφαλίσουν πως ο Βορράς θα παρέμενε για πάντα βρετανικός, το κράτος της Βόρειας Ιρλανδίας 

(με  πρωτεύουσα  το  Μπέλφαστ)  σχεδιάστηκε  με  τέτοιο  τρόπο  ώστε  να  κρατήσει  τους  αυτόχθονες 

καθολικούς μακριά από την τοπική εξουσία: και πουθενά δεν ήταν αυτό το γεγονός πιο ξεκάθαρο, από ό,τι 

στο Ντέρυ. Η πρακτική ήταν απλή: ο καθορισμός των εκλογικών τμημάτων στην πόλη ήταν σχεδιασμένος 

με τρόπο ώστε μεγάλες πληθυσμιακά κοινότητες καθολικών να εκλέγουν ένα μικρό αριθμό 

αντιπροσώπων, ενώ πολύ μικρότερες κοινότητες προτεσταντών είχαν τη δυνατότητα να εκλέγουν έναν 

πολύ  μεγαλύτερο  αριθμό  αντιπροσώπων.  Η  πρακτική  αυτή  εφαρμοζόταν  σε  ολόκληρη  τη  Βόρεια 

Ιρλανδία, η επίδραση στο Ντέρυ ωστόσο ήταν καθοριστική, καθώς η πόλη ήταν ξεκάθαρα καθολική, 

με μια πολύ μικρή μειονότητα προτεσταντών. Πέρα από αυτό, οι καθολικοί του Ντέρι αποκλείονταν από 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

την αγορά εργασίας αντιμετωπίζοντας τεράστιο πρόβλημα ανεργίας. Η κατάσταση αυτή διήρκεσε αρκετές 

δεκαετίες (από το 1921 έως τις αρχές του ’70), δημιουργώντας μια αυξανόμενη δυσαρέσκεια στην καθολική 

πλειοψηφία  του  Ντέρι, που  άρχισε να  εκφράζεται με συνεχείς  διαδηλώσεις και  διαμαρτυρίες  (civil  rights 

movement) στους δρόμους της πόλης, με επίκεντρο την συνοικία Bogside. Το 1968 και το 1969 τα επεισόδια 

ήταν καθημερινό φαινόμενο, με έντονη τη χρήση βίας από τη βρετανική αστυνομία, χωρίς να λείψουν τα 

θύματα.  Το  καλοκαίρι  του  1969,  στις  12  Αυγούστου,  ξέσπασε  μια  μεγάλης  κλίμακας  σύγκρουση  των 

καθολικών κατοίκων με την αστυνομία, που έμεινε γνωστή ως «η Μάχη του Bogside». Κράτησε τρεις μέρες, 

και έληξε με την απόσυρση των εξαντλημένων αστυνομικών δυνάμεων και την οχύρωση (με 

οδοφράγματα) μεγάλου μέρους της πόλης από τους ίδιους τους κατοίκους: το Ελεύθερο Ντέρι μόλις είχε 

γεννηθεί.  

Η απάντηση του Ηνωμένου Βασιλείου ήταν η αποστολή του στρατού στην περιοχή: συγκρούσεις ανάμεσα 

στον πλήρως εξοπλισμένο βρετανικό στρατό και τους αμυνόμενους κατοίκους του Ντέρι ήταν καθημερινό 

φαινόμενο. Το αποκορύφωμα ήταν η Ματωμένη Κυριακή (Bloody Sunday), στις 30 Ιανουαρίου 1972, όταν 

άντρες  του  Βρετανικού  Συντάγματος  Αλεξιπτωτιστών  εισέβαλλε  στο  Bogside  σκοτώνοντας  14  πολίτες, 

χωρίς να υπάρξει κάποια προκλητική κίνηση από τους κατοίκους, όπως παραδέχθηκε πολύ αργότερα (το 

2010) και το επίσημο πόρισμα της βρετανικής κυβέρνησης. Λίγους μήνες αργότερα, στις 31 Ιουλίου 1972, 

μια μεγάλης κλίμακας επιχείρηση του στρατού (22.000 άντρες, όταν ολόκληρος ο καθολικός πληθυσμός 

του Ντέρι δεν ξεπερνούσε τους 30.000) με την κωδική ονομασία Operation Motorman, έθεσε τέλος στο 

Ελεύθερο Ντέρι, επαναφέροντας την πόλη υπό βρετανική διοίκηση. Ακολούθησαν τρεις δεκαετίες 

εκτεταμένων συγκρούσεων ανάμεσα στις βρετανικές αρχές και τους καθολικούς Ιρλανδούς, μια περίοδος 

γνωστή ως «οι Μπελάδες» (the Troubles), με εκατοντάδες θύματα.  

Σήμερα η κατάσταση είναι απόλυτα ειρηνική, οι συνθήκες έχουν εξομαλυνθεί, τα δικαιώματα των καθολικών 

Βορειοϊρλανδών  έχουν  αποκατασταθεί:  η  ιστορία  των  ταραγμένων  εκείνων  χρόνων  αποτυπώνονται 

εύγλωττα στα περίφημα murals, τις πελώριες ζωγραφιές στους τοίχους των πολυκατοικιών της πόλης, έργα 

της ομάδας καλλιτεχνών The Bogside Artists, που έζησαν από πρώτο χέρι ολόκληρη την ταραγμένη αυτή 

περίοδο… 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΚΥΠΡΟΣ – 
ΔΟΥΒΛΙΝΟ – ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΕΡΙ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το 
Δουβλίνο, την πρωτεύουσα της Ιρλανδίας.  
Με την άφιξή μας, αναχωρούμε νοτιοδυτικά με 
κατεύθυνση την επαρχία Κέρι. Καθοδόν, θα κάνουμε 
μια στάση σε αποστακτήριο ουίσκι για να δούμε από 
κοντά τα μυστικά του διάσημου ποτού.    
Άφιξη στην επαρχία Κέρι, μεταφορά και τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο μας, όπου και θα διανυκτερεύσουμε.  
  

2η  ημέρα:  ΕΠΑΡΧΙΑ  ΚΕΡΙ  –  ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ  ΤΟΥ  ΚΕΡΙ  – 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΕΡΙ  
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε με προορισμό το 
λεγόμενο «Δαχτυλίδι του Κέρυ», τη διασημότερη 
παραλιακή διαδρομή της Ιρλανδίας, όπου θα έχουμε 
την ευκαιρία να θαυμάσουμε την εκπληκτική 
ομορφιά της χερσονήσου Άιβιρα, με τη μεγάλη 
ποικιλία  και  τις  συνεχείς  αντιθέσεις  του  τοπίου  της. 
Βουνά, χωράφια, λίμνες και θέα στον Ατλαντικό 
ωκεανό: η σημερινή μέρα θα μας γεμίσει με εικόνες 
και χρώματα.  
Θα περάσουμε από πανέμορφα τοπία που κόβουν 
την ανάσα και παραθαλάσσια χωριά που ατενίζουν 
τον Ατλαντικό. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΕΡΙ – ΚΑΣΤΡΟ ΜΠΑΝΡΑΤΙ – 
ΒΡΑΧΟΙ ΜΟΧΕΡ – ΓΚΟΛΓΟΥΕΪ  – ΕΠΑΡΧΙΑ ΓΚΟΛΓΟΥΕΪ 
/ΜΕΪΓΙΟ 
Μετά το πρωινό μας, ξεκινάμε για το περίφημο 

κάστρο  Μπάνρατι  του  1425  και  το  γραφικό  χωριό 
που  το  περιβάλλει.  Στην  πρωινή  μας  επίσκεψη  θα 

γυρίσουμε πίσω στον Μεσαίωνα, καθώς θα δούμε 

πως ζούσαν άρχοντες, στρατιώτες και αγρότες 
εκείνα τα σκληρά χρόνια.  

Συνεχίζουμε  για  ένα  από  τα  πιο  διάσημα  τοπία  της 
Ιρλανδίας,  τους  περίφημους  Βράχους  του  Μοχέρ 
που ορθώνονται επιβλητικά σε μήκος 14 

χιλιομέτρων,  σαν  να  αναδύονται  από  τα  νερά  του 
Ατλαντικού, ξεπερνώντας σε ύψος τα 200 μέτρα. Το 

απίστευτο  αυτό  ανάγλυφο  σχηματίστηκε  πριν  από 
320 εκατομμύρια χρόνια και σήμερα αποτελεί μέρος 

του Παγκόσμιου Γεωπάρκου της UNESCO.  

Σειρά έχει το Γκόλγουεϊ, η μοναδική μεγάλη πόλη που 
συναντάμε κατά μήκος του λεγόμενου Wild Atlantic 

Way, της διαδρομής δηλαδή που καλύπτει ολόκληρη 

Κάστρο Μπάνρατι 

Δουβλίνο 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

την  ακτογραμμή  της  Ιρλανδίας,  2.500  χλμ.  από  το 

Ντέρι  μέχρι  περίπου  το  Κορκ.  Αφού  κάνουμε  μια 
πανοραμική ξενάγηση στην πόλη, καταλήγουμε 

στην κομητεία Γκόλγουεϊ  ή την κομητεία Μέιγιο. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και 
διανυκτέρευση. 

 

4η  ημέρα:  ΕΠΑΡΧΙΑ  ΓΚΟΛΓΟΥΕΪ  /ΜΕΪΓΙΟ  –  ΑΒΒΑΕΙΟ 
ΚΙΛΕΜΟΡ – ΝΤΕΡΙ 
Μετά το πρωινό, εάν μας το επιτρέψει ο χρόνος, θα 
επισκεφτούμε  το  Αββαείο  Κίλεμορ,  ένα  μοναστήρι 
Βενεδικτίνων του 1920 που χτίστηκε πάνω στο παλιό 
κάστρο του Κίλεμορ και μοιάζει με φρούριο.  
Αφήνουμε τη Δημοκρατία της Ιρλανδίας και 
μπαίνουμε στη (βρετανική) Βόρεια Ιρλανδία και την 
ιστορική πόλη Ντέρι, τη δεύτερη μεγαλύτερη και μόνη 
περιτειχισμένη πόλη της Βόρειας Ιρλανδίας, τα τείχη 
της οποίας διατηρούνται άθικτα μέχρι σήμερα.  
Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και 
διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα: ΝΤΕΡΙ – ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΤΟΥ ΓΙΓΑΝΤΑ – 
ΜΠΕΛΦΑΣΤ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το 

«Μονοπάτι του Γίγαντα», ένα από  τα πιο  δημοφιλή 
τουριστικά  αξιοθέατα  της  Βόρειας  Ιρλανδίας.  Είναι 

μνημείο  παγκόσμιας  πολιτιστικής  κληρονομιάς  της 
UNESCO  κι  αποτελείται  από  σχηματισμούς  κιόνων 

βασάλτη  σαν    μονοπάτι  πάνω  στην  ακτή,  που  η 

λαϊκή φαντασία θεώρησε ότι μόνο γίγαντες 
μπορούν  να  φτιάξουν  έτσι.  Θα  δούμε  από  κοντά 

αυτούς τους ηφαιστειακούς σχηματισμούς, 
περπατώντας στην παραλία και βγάζοντας 

εντυπωσιακές φωτογραφίες!  
Το τέλος της ημέρας θα μας βρει στο Μπέλφαστ. Την 
πολυτάραχη πρωτεύουσά της Βόρειας  Ιρλανδίας 
που, μετά από 30 χρόνια αναταραχών, κατάφερε να 
μεταμορφωθεί σε μια πόλη-έκπληξη.  
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα: ΜΠΕΛΦΑΣΤ – ΔΟΥΒΛΙΝΟ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για τo 
Δουβλίνο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και 
διανυκτέρευση. 
 
7η ημέρα: ΔΟΥΒΛΙΝΟ (περιήγηση) 
Η ημέρα μας είναι αφιερωμένη στο Δουβλίνο. Αν και 
δεν είναι τόσο πολυπληθής όσο άλλες 
πρωτεύουσες, ξεπερνά πολλές σε χρώμα και 
προσωπικότητα. 

 Αββαείο Κίλεμορ 

Μονοπάτι του Γίγαντα 

Μπέλφαστ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά το πρωινό μας, θα γνωρίσουμε κάποιες από τις 

γειτονιές του, θα δούμε το Φοίνιξ Παρκ και τις 
επώνυμες επαύλεις του, την περιοχή της ζυθοποιίας 
Γκίνες που λειτουργεί από το 1769, τον Καθεδρικό Ναό 

του  Αγίου  Πατρικίου  -  σύμβολο  της  Προτεσταντικής 
Εκκλησίας της Ιρλανδίας, και το κάστρο του 

Δουβλίνου από τον 13ο αιώνα.  

Συνεχίζοντας τη γνωριμία με το Δουβλίνο, θα δούμε το 
Κοινοβούλιο,  τον  καθεδρικό  ναό  της  Εκκλησίας  του 

Χριστού,  και  την  πλατεία  του  Αγίου  Στεφάνου,  που 
είναι αντιπροσωπευτική γειτονιά Γεωργιανής 

περιόδου του 18ου αιώνα, με τους όμορφους 

δρόμους και τις χαρακτηριστικές πολύχρωμες πόρτες 
των  σπιτιών.  Τέλος,  θα  επισκεφθούμε  το  φημισμένο 

Κολλέγιο Τρίνιτι, με την ξακουστή βιβλιοθήκη του και 
τα διάσημα εκθέματα της, όπως το βιβλίο των Κελς.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση. 

 
8η ημέρα: ΔΟΥΒΛΙΝΟ – πτήση για ΑΘΗΝΑ/ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ ΚΥΠΡΟ 
Γεμάτοι όμορφες εμπειρίες, νωρίς το πρωί 

αναχωρούμε για το αεροδρόμιο του Δουβλίνου 

προκειμένου να επιβιβαστούμε στη πτήση 
επιστροφής μας.  

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.  
Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται 

να αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, για την 
καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, χωρίς 

ωστόσο να παραλειφθεί καμία από τις 
επισκέψεις που περιγράφονται.  

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται περίπου 
3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 

αναχώρηση. 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του γραφείου με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 
Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο γραφείο μας οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 
Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 02.04 

1.399 € 
1.549€ 

Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.094 € 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 700 €     

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 
Απαιτείται 1 διανυκτέρευση στην Αθήνα. 

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «Stop Over Athens» 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι 

ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. 
Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη 

διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “Stopover Athens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 

Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές των 
εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν διαθεσιμότητας. 



 

 
 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  
 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 
έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 
σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 
με τον αριθμό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν 
τα όποια διαδικαστικά για την 
έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 
απαιτείται. Το γραφείο δεν 
φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 
να ταξιδέψετε με αστυνομική 
ταυτότητα νέου τύπου. 
Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 
μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 
με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 
σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  
• Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, το έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας και 
στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε 
ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 

Περιλαμβάνονται 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης.  
➢ Ξενοδοχεία 4* και 3* sup.                                      
➢ Πρωινό καθημερινά – στην κομητεία Μέιγιο, και 
δείπνο με μενού 3 πιάτων. 
➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως 
αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-σύνοδος του 
γραφείου μας. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Τοπικοί φόροι στα ξενοδοχεία. 
 
Τα ξενοδοχεία στην επαρχία της Ιρλανδίας είναι απλά, με 
τοπικό χρώμα και δεν πρέπει να αναζητούμε την 
πολυτέλεια. 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 
φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 
ασφάλειας,  τα  οποία  καταβάλλονται  υποχρεωτικά 
στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 
(Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 
επαναπατρισμού  λόγω  ατυχήματος  ή  ασθένειας, 
δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 
ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης 
συγγενούς  στο  εξωτερικό,  δαπάνες  για  επείγουσα 
επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών 
εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως 
ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, 
ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε 
πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την 
ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την 
κάθε μια κάλυψη, και τους όρους των καλύψεων για 
αποφυγή παρεξηγήσεων: 495 €. 
➢ Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους. 
 

 

Σημαντική παρατήρηση  

Τα  τρίκλινα  δωμάτια  θα  είναι  κατόπιν  ζήτησης 
ανάλογα με τη διαθεσιμότητα των εκάστοτε 
ξενοδοχείων. Ο αριθμός τους είναι περιορισμένος 
και σε  πολλές  περιπτώσεις  ίσως  να μην είναι 
διαθέσιμα. 
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